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ÚDAJNÉ OBĚTI WADE ROBSON A JAMES SAFECHUCK, OBA PŘEDTÍM PŘ ÍSAHALI POD PŘ ÍSAHOU, ŽE JEJICH 
VZTAH S JACKSONEM NIKDY NEBYL NEVHODNÝ ANI SEXUÁLNÍ A TO POD DŮRAZNÝM KŘ ÍŽOVÝM 
VÝSLECHEM.

ROBSON OPAKOVANĚ  CHVÁLIL JACKSONA JAKO SVÉHO IDOLA I  PO JEHO ÚMRTÍ,  NEŽ BYL ODMÍTNUT JAKO 
HLAVNÍ CHOREOGRAF V JACKSON LAS VEGAS TRIBUTE SHOW V ROCE 2011.  ZDOKUMENTOVANÝMI 
FINANČNÍMI POTÍŽEMI,  ROBSON PROHLÁSIL,  ŽE JEHO POTLAČENÉ VZPOMÍNKY  VEDLY K TOMU, ŽE SI  
UVĚDOMIL "ZNEUŽITÍ".  POČÁTEČNÍ POKUS O KNIHU BYL NEÚSPĚŠNÝ.

V LETECH 2013 A 2014 SI ROBSON A SAFECHUCK NAJALI STEJNÉHO PRÁVNÍKA A PODALI ŽALOBU O 
NĚKOLIK DESÍTEK MILIONŮ  DOLARŮ  U CIVILNÍHO SOUDU VŮČ I  MJ ESTATE.  TO BYLO VYHOZENO OD SOUDU 
V ROCE 2017,  KDY SOUDCE PROHLÁSIL “ŽÁDNÝ RACIONÁLNĚ  MYSLÍCÍ ČLOVĚK BY NEMOHL VĚŘ IT 
ROBSONOVĚ  ČESTNÉMU PROHLÁŠENÍ”.  NYNÍ DLUŽÍ MJ ESTATU TÉMĚŘ  $100000 ZA PRÁVNÍ POPLATKY.

ROBSON SÁM SOBĚ  Ř ÍKAL ŽE JE “MISTR PODVODU” V JEHO 2016 SOUDNÍ DEPOZICI.  JAK ROBSONOVI TAK 
I  SAFECHUCKOVI PŘ ÍBĚHY SE NĚKOLIKRÁT ZMĚNILY V PRŮBĚHU SOUDNÍHO Ř ÍZENÍ,  COŽ ODHALILO VELKÉ 
MNOŽSTVÍ NESROVNALOSTÍ,  ROZPORU A PŘ ÍMÝCH LŽÍ.

REŽISÉR DAN REED SÁM PROHLÁSIL ŽE SE SCHVÁLNĚ  NEPOKUSIL O INTERVIEW S NĚKÝM, KDO BY MOHL 
POSKYTNOUT OPAČNÝ POHLED UDÁLOSTÍ V JEHO JEDNOSTRANNÉM “DOKUMENTÁRNÍM FILMU” ANI TOTO 
TVRZENÍ NEPOTVRDILY DŮKAZY. JAKO TAKOVÝ FILM PORUŠUJE VŠECHNY STANDARDY ZODPOVĚDNÉ 
ŽURNALISTIKY.

JAKÉKOLIV ŠOKUJÍCÍ TVRZENÍ MŮŽE BÝT PROHLÁŠENO O JACKSONOVI ANIŽ BY BYLO NAPADENO NEBO 
POTRESTÁNO, PROTOŽE V SOUČASNOSTI NEEXISTUJÍ ŽÁDNÉ ZÁKONY PRO OCHRANU MRTVÝCH PŘED 
NEPRAVDIVÝMI A POŠKOZUJÍCÍMI POMLUVAMI.

PO VYŠETŘOVÁNÍ FBI V DÉLCE 10 LET,  70 POLICISTŮ  ZÁTAH NA JEHO NEVERLAND NEMOVITOST, 
ZDLOUHAVÝ SOUDNÍ PROCES, KTERÝ ZAHRNOVAL DŮKAZY Z PŘEDCHOZÍCH PŘ ÍPADŮ ,  MICHAEL JACKSON 
BYL NALEZEN NEVINNÝM ZE VŠECH OBVINĚNÍ ZE SEXUÁLNÍHO ZNEUŽÍVÁNÍ DĚTÍ.

#MJNEVINEN

Fakta
O Michaelovi Jacksonovi obvinĚních, 
které nenajdete v ‘Leaving Neverland’
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